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刺，百考试题特推出注册会计师考试《财务成本管理》考前

模拟试题供考生练习。2011年注册会计师－财务成本管理考

前模拟试题一、单项选择题1. 下列关于经济增加值和市场增

加值的说法中，不正确的是（）。A.披露的经济增加值是在

公开会计数据调整的基础上计算得来，典型的调整内容之一

为对折旧费用进行必要的调整B.真实的经济增加值是公司经

济利润最正确和最准确的度量指标C.市场增加值＝总市值－

总资本D.市场增加值和公司目标有极好的一致性，在实务中

具有广泛的应用2. 下列有关变动成本法的说法中，错误的是

（）。A.变动成本法的产品成本观念不符合会计准则，同时

提供的资料不能充分满足决策的需要B.变动成本法下，固定

成本作为期间成本在发生的当期全部直接转为费用C.在对外

发布财务报告时，要对变动成本法下的成本计算系统进行必

要的调整，调整的主要科目是“固定制造费用”D.采用变动

成本法下的期末在产品和库存产成品的计价金额，会高于采

用完全成本法下的计价金额3. 下列关于股利理论的说法中，

错误的是（）。A.客户效应理论是对税差理论的进一步扩展

，认为少发股利较好B.信号理论认为，通常随着股利支付率

增加，会导致股票价格的上升，相反在股利下降的情况下，

股票价格也是下降的C.“一鸟在手”理论认为，股东更偏好

于现金股利而非资本利得，倾向于选择股利支付率较高的股

票D.基于代理理论对股利分配政策选择的分析是多种因素权



衡的复杂过程4. 假设在资本市场中，平均风险股票报酬率12

％，权益市场风险溢价为6％，某公司普通股β值为1.2。该公

司普通股的成本为（）。A.12％B.13.2％C.7.2％D.6％5. 下列

关于现金管理的说法中，正确的是（）。A.企业留存一定量

的现金以便在原材料价格大幅下跌时购进，这属于交易性需

要B.企业现金管理的目标是要在资产的流动性和盈利能力之

间做出抉择，以获取最大的长期利益C.现金收支管理的目的

在于提高现金使用效率，为达到这一目的，应当注意做好的

工作包括三个内容即力争现金流量同步、使用现金浮游量、

加速收款D.最佳现金持有量的成本分析模式仅考虑机会成本

和短缺成本6. 下列关于有效年利率与报价利率的说法中，不

正确的是（）。A.计息周期短于一年时，报价利率越大，有

效年利率与报价利率的差异就越大B.计息周期越短，有效年

利率与报价利率的差异就越小C.计息周期越短，有效年利率

与报价利率的差异就越大D.报价利率不能完全反映资本的时

间价值，有效年利率才能真正反映资本的时间价值7. 下列关

于租赁的有关说法中，正确的是（）。A.杠杆租赁下，出租

人只支付引入所需购买资产货款的一部分，通常为30%

－50%B.直接租赁是指出租方直接向承租人提供租赁资产的租

赁形式，售后租回是指承租人先将资产卖给出租人，再将该

资产租回C.根据租赁期的长短分为短期租赁和长期租赁，短

期租赁的时间明显少于租赁资产的经济寿命，长期租赁的时

间等于租赁资产的经济寿命D.典型的租金支付形式是后付年

金8. 某公司目前的普通股100万股（每股面值1元，市价25元

），资本公积400万元，未分配利润500万元。如果公司发

放10％的股票股利，并且以市价计算股票股利价格，则下列



说法错误的是（）。A.未分配利润减少250万元B.股本增加250

万元C.股本增加10万元D.资本公积增加240万元9. 假设E公司

股票目前的市场价格为10元，半年后股价有两种可能：上

升33.33％或者降低25％。现有1股以该股票为标的资产的看涨

期权，执行价格为11元，到期时间为6个月，则套期保值比率

为（）。A.0.5B.0.4C.0.8D.0.310. 净现值法与现值指数法的共

同之处在于（）。A.都是相对数指标，反映投资的效率B.都

必须按预定的折现折算现金流量的现值C.都能反映投资方案

的实际投资收益率D.都没有考虑货币时间价值因素11. 某产品

单位工时定额为100小时，经过三道工序加工完成，第一道工

序的工时定额为40小时，第二道工序的定额工时为40小时，

第三道工序的定额工时为20小时。本月末第一道工序在产品

有100件，第二道工序在产品有50件，第三道工序在产品为80

件，则分配人工费用时，期末在产品的约当产量为（）件

。A.122B.230C.115D.3912. 在利率和计息期相同的条件下，以

下公式中，正确的是（）。A.普通年金终值系数×普通年金

现值系数＝1B.普通年金终值系数×偿债基金系数＝1C.普通

年金终值系数×投资回收系数＝1D.普通年金终值系数×预付

年金现值系数＝113. 某企业的净经营资产周转次数为1.653次

，预计本年销售净利率为4.5%，股利支付率30%，可以动用

的金融资产为0，则该企业的内含增长率为（）

。A.5.5%B.6.3%C.4.3%D.8.7%14. 股东协调自己和经营者目标

的最佳办法是（）。A.监督B.激励C.经营者偏离股东目标的

损失最小的方法D.监督成本、激励成本和偏离股东目标的损
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